

Tietosuojaseloste

1. Rekisterinpitäjä ja yhteystiedot

Yritys: Privatum Justicia / Carlsson Capital Oy Ab

Osoite: Taimontie 10a, B6
21110 Naantali

Yhteyshenkilö: Gustav Carlsson,
Sähköposti: gustav.gclaw@gmail.com

2. Privatum Justician henkilötietojen käsittely

Carlsson Capital Oy Ab, jäljempänä ”**Privatum Justicia**”, on asianajotoimisto, joka toimii pääasiassa Suomessa ja Ahvenanmaalla. Henkilötietoja käsitellään toiminnan yhteydessä muun muassa asioiden hoitamiseksi, toiminnan kehittämiseksi ja rekrytointia varten. Pidämme huolta asiakkaidemme henkilötietojen suojasta, ja tässä henkilötietojen käsittelyä koskevassa politiikassa kuvataan, miten ja missä tilanteissa henkilötietoja käsitellään sekä rekisteröidyn oikeudet. Alla on lueteltu useita tarkoituksia, joihin henkilötietoja käsitellään, mutta sinuun sovellettavat tarkoitukset vaihtelevat roolisi mukaan. Voit esimerkiksi toimia verkkosivustomme kävijänä, asiakkaana tai yhteistyökumppanina. Mitä henkilötietoja sinusta käsittelemme, riippuu siten omasta toiminnastasi ja suhteestamme sinuun.

3. Tarkoitus ja oikeusperusteet

Privatum Justician tuotteiden ja palveluiden kehittämiseksi, liiketoiminnan kehittämiseksi, asiakastapausten asianmukaiseksi käsittelyksi, voimassa olevan lainsäädännön noudattamiseksi jne. PRIVATUM JUSTITIA käsittelee henkilötietoja pääasiassa seuraaviin tarkoituksiin ja seuraavilla perusteilla:

1) Asioiden käsittely. Kun otat meihin yhteyttä avun saamiseksi, tarvitsemme henkilötietoja, jotta voimme pitää yhteyttä sinuun sekä toteuttaa toimituksen tai suorittaa palvelut loppuun. Mitä henkilötietoja tarvitsemme tähän tarkoitukseen, vaihtelee tapauskohtaisesti, ja tämän tyyppinen käsittely perustuu yleisiin ehtoihin.

2) Laskutuksen, maksujen ja perintätoimenpiteiden hoitaminen. Meidän on tietysti saatava korvaus työstämme. Tämä hoidetaan laskuttamalla asia ja seuraamalla maksua, mikä perustuu yleisiin sopimusehtoihimme. Jos emme saa maksua, voimme myös kääntyä perintätoimistojen puoleen, mikä perustuu oikeutettuihin etuihin.

3) PRIVATUM JUSTITIA:n tuotteiden, palveluiden ja toiminnan kehittäminen. On sekä sinun että meidän etumme, että tuotteemme ja palvelumme ovat merkityksellisiä ja ajankohtaisia, ja haluamme olla alan kehityksen eturintamassa. Henkilötiedot, joita annat esimerkiksi verkkosivustollamme tai asiakkaana, auttavat meitä saavuttamaan nämä tavoitteet. Myös tämä perustuu oikeutettuihin etuihin.

4) Uutiskirjeiden lähettäminen ja muunlainen markkinointi. Tarjoamme monia erilaisia palveluita, joihin haluamme sinun pääsevän käsiksi, ja pidämme sinut ajan tasalla palveluihimme liittyvistä uutisista. Uutiskirjeet ja muu markkinointi ovat siten keino olla sinulle merkityksellisempiä, ja tämäkin perustuu oikeutettuihin etuihin.

5) Hallinnoida kutsuja ja ilmoittautumisia tapahtumiin. Katsomme, että erilaiset tilaisuudet ovat erinomaisia tilaisuuksia tavata ja verkostoitua, ja toivomme, että myös sinä osallistut niihin. Jos ilmoittaudut, meidän on käsiteltävä kutsu ja mahdolliset allergiat. Tällainen käsittely perustuu oikeutettuihin etuihimme ja tapahtumaa koskeviin ehtoihin.

6) Toimittajasuhteiden hallinta. Kun ostanne tavaroita ja palveluita muilta, käsittelemme tiettyjä henkilötietoja muun muassa toimittajaluetteloiden pitämiseksi, tuotteen tai palvelun arvioimiseksi sekä ostojen seurannaksi ja maksamiseksi. Meidän on muun muassa seurattava, miten aiemmat toimitukset ovat sujuneet, jotta voimme jatkaa yhteistyötä parhaiden toimittajien kanssa. Tämä käsittely perustuu sopimukseen ja oikeutettuihin etuihin.

7) Verkkosivuston kävijöille sujuvan kokemuksen tarjoaminen. Sujuva ja käyttäjäystävällinen verkkosivusto auttaa mukauttamaan sivustoa

sinulle sopivammaksi ja nopeuttamaan sen käyttöä, mistä on etua sekä sinulle että meille. Tämä käsittely perustuu oikeutettuihin etuihin.

8) Työhakemusten käsittely, hakijoiden arviointi, mahdolliset haastattelut ja valinta. Tämä tarkoittaa, että PRIVATUM JUSTICIA voi käyttää henkilötietojasi ottaakseen sinuun yhteyttä, arvioidakseen, onko työkokemuksesi sopivaa PRIVATUM JUSTICIA:lle, kutsumalla sinut haastatteluun sekä käyttämällä tiettyjä perustietoja mahdollisen työsopimuksen pohjana. Käsittely perustuu PRIVATUM JUSTICIA:n oikeutettuihin etuihin. Tietyissä rajoitetuissa tapauksissa käsittely perustuu suostumukseesi (esim. jos käytämme rekrytoinnissa henkilötietoja, jotka olemme keränneet muualta kuin sinulta itseltäsi).

Oikeutettuihin etuihin perustuvien käsittelyjen osalta PRIVATUM JUSTICIA on suorittanut etujen punninnan sinun etujesi, perusoikeuksiesi ja meidän etujemme välillä. Monissa tapauksissa meidän ja sinun etusi ovat yhdenmukaiset, mutta siitä huolimatta olemme etujen punninnan perusteella rajoittaneet henkilötiedot, säilytysajan ja muun käsittelyn siihen, mikä on tarpeen kyseisen tarkoituksen kannalta.

4. Käsittelyn kohteena olevat henkilötietoryhmät

Käsiteltävien henkilötietojen luokat vaihtelevat sen mukaan, minkä tyyppisestä rekisteröidystä on kyse. Henkilötietojen eri luokat ovat seuraavat:

- 1) Tekniset käyttäjätiedot, kuten evästeet, IP-osoitteet, kieliasetukset, sijaintitiedot, ohjelmisto- ja laitteistoversiot, verkkosivustomme osat, joilla olet vierailut, sekä tykkäykset ja kommentit sosiaalisessa mediassamme.
- 2) Perustiedot (yhteystiedot), kuten nimi, sähköpostiosoite, postiosoite, postinumero, paikkakunta ja verkkosivusto.
- 3) Asemaasi koskevat tiedot, kuten työnantaja, asema ja toimiala.
- 4) Ilmoittautumiset sekä mahdolliset ruokavaliot ja allergiat tapahtumia varten.

5) Markkinointiluvat ja -kiellot.

6) Suostumukset.

7) Kiinnostuksen kohteet ja millaisia viestejä haluat vastaanottaa.

8) Sosiaaliturvatunnus.

9) Asiakastiedot, kuten oikeushenkilö tai luonnollinen henkilö ja asiakastunnus.

10) Maksutiedot, kuten luottoraja, laskun summa, maksetut summat, maksamattomat summat, laskutuspäivä, eräpäivä, muistutukset, laskutusosoite, yhteyshenkilö ja tilinumero.

11) Kuvat, kuten kuvat asiakastodistuksistamme jne.

PRIVATUM JUSTICIA:n käsittelemät henkilötiedot on rajoitettu siihen, mikä on välttämätöntä kunkin yksittäisen tarkoituksen kannalta. Sovellettavan lainsäädännön ja sopimusehtojen mukaisten tehtävien suorittamiseksi PRIVATUM JUSTICIA tarvitsee tiettyjä henkilötietoja. Sinulla on oikeus olla toimittamatta näitä henkilötietoja meille, mutta tällöin emme voi taata, että pystymme toimittamaan tuotteitamme ja palveluitamme parhaalla mahdollisella tavalla tai lainkaan. Emme esimerkiksi voi aloittaa asiaa, jos et anna meille henkilötietoja, joita tarvitsemme voidakseen myöhemmin lähettää toimituksen ja laskun oikeaan osoitteeseen.

5. Lähteet, joita PRIVATUM JUSTICIA käyttää

Henkilötietoja syntyy myös omasta toiminnastasi mm. verkkosivuillamme ja sosiaalisessa mediassa. Monissa tapauksissa voimme säästää sinulta vaivaa toimittaa kaikki henkilötiedot itse, sillä haemme ne kolmansilta osapuolilta. Voimme myös hakea tietoja mm. työnantajasi verkkosivuilta. Asioiden käsittelyä varten haemme tarvitsemamme henkilötiedot, jotka voivat olla peräisin kolmansilta osapuolilta ja joiden laajuus vaihtelee tapauskohtaisesti. Lisäksi PRIVATUM JUSTICIA voi hakea sinua koskevia arvioita osoitteesta niistä suosituksista, jotka olet ilmoittanut työhakemuksessasi.

6. Vastaanottajaryhmät

PRIVATUM JUSTICIA käsittelee henkilötietoja

pääasiassa oman organisaationsa sisällä ja omiin tarkoituksiinsa. Tietyissä tilanteissa PRIVATUM JUSTICIA joutuu kuitenkin luovuttamaan henkilötietoja kolmansille osapuolille. Esimerkiksi PRIVATUM JUSTICIA järjestää tietyjä tapahtumia yhteistyössä muiden organisaatioiden kanssa, jolloin henkilötietoja saatetaan joutua luovuttamaan muille järjestäjille tai catering-palveluja tarjoaville yrityksille.

7. Säilytysaika

PRIVATUM JUSTICIA säilyttää henkilötietoja niin kauan kuin ne ovat tarpeen siihen tarkoitukseen, johon ne on kerätty. Tämä vaihtelee sen mukaan, mistä henkilötietoryhmästä on kyse ja mihin tarkoitukseen tiedot on kerätty. Esimerkiksi evästeet ja muut henkilötiedot, joihin saamme pääsyn verkkosivustollamme ja sosiaalisessa mediassamme tapahtuvan toimintasi kautta, säilytetään niin kauan kuin PRIVATUM JUSTICIA tarvitsee niitä verkkosivuston käyttöasi varten ja niin kauan kuin PRIVATUM JUSTICIA tarvitsee niitä tuotteiden, palvelujen ja toiminnan kehittämistä varten. Tämä vaihtelee, mutta yleensä niitä säilytetään muutaman vuoden ajan. Sinulla on mahdollisuus estää selaimesi tallentamasta evästeitä sekä poistaa ne. Tällöin PRIVATUM JUSTICIA ei tietenkään säilytä henkilötietoja sen jälkeen, kun olet poistanut ne.

Uutiskirjeiden lähettämiseen tarvittavia henkilötietoja säilytetään niin kauan kuin PRIVATUM JUSTICIA katsoo, että saatat olla kiinnostunut PRIVATUM JUSTICIAN tuotteista ja palveluista. Tapahtumiin käytettävät henkilötiedot säilytetään pääsääntöisesti vain tapahtuman päättymiseen asti. PRIVATUM JUSTICIA voi kuitenkin säilyttää tietoja pidempään voidakseen seurata mielipiteitäsi tapahtumasta ja jotta PRIVATUM JUSTICIA tietää, oletko kiinnostunut vastaavista tapahtumista tulevaisuudessa.

Asiakassuhteen rekisteröintiä ja ylläpitoa varten PRIVATUM JUSTICIA säilyttää henkilötietoja niin kauan kuin olet asiakas. Maksuja, laskutusta ja perintää koskevat henkilötiedot säilytetään, kunnes saatava on maksettu, ja sen jälkeen niin kauan kuin ne ovat tarpeen mahdollisten vaatimusten ja saatavien selvittämiseksi muun muassa voimassa olevan kirjanpitolain mukaisesti.

PRIVATUM JUSTICIA noudattaa sovellettavaa lainsäädäntöä, jossa määrätään tietystä

säilytysajasta, kuten kirjanpitolainsäädäntöä. Rekrytointitietojen säilytysaika riippuu siitä, onko kyseessä hakuprosessi, jolla on vahvistettu aikataulu, vai avoin haku. Hakuprosessin päätyttyä säilytämme henkilötietoja vielä vähintään vuoden ajan, jotta voimme ottaa yhteyttä rekisteröityyn esimerkiksi uusien rekrytointitarpeiden yhteydessä.

8. Henkilötietojen siirto ETA:n ulkopuolelle

PRIVATUM JUSTICIA käsittelee henkilötietoja pääasiassa EU:n ja ETA:n alueella. Teknisistä syistä PRIVATUM JUSTICIA saattaa kuitenkin joutua siirtämään osan henkilötiedoistasi kolmansiin maihin, joissa henkilötietojen suojan taso voi olla alhaisempi kuin EU:ssa ja ETA:ssa. Jos tällaisia maita ei koske EU:n komission päätös riittävän suojan tasosta, käsittely varmistetaan muilla sopivilla suojatoimenpiteillä. Tällaisia suojatoimenpiteitä ovat pääasiassa EU:n komission laatimat vakiolausekkeet, joista löydät lisätietoja [täältä: https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection_sv](https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection_sv) (osa sisällöstä on englanniksi).

9. Rekisteröidyn oikeudet

Sinulla on oikeus pyytää pääsyä PRIVATUM JUSTICIA:n sinusta käsittelemiin henkilötietoihin sekä niiden oikaisemista ja poistamista. Sinulla on myös oikeus pyytää henkilötietojen käsittelyn rajoittamista sekä oikeus vastustaa niiden käsittelyä. Lisäksi sinulla on oikeus pyytää tietojen siirrettävyyttä. Näiden oikeuksien laajuus määräytyy yleisen tietosuojasetuksen ja muun sovellettavan lainsäädännön mukaisesti.

Sinulla on mahdollisuus tarkastella ja poistaa evästeitä sekä muokata tiettyjä muita teknisiä asetuksia selaimessasi, puhelimesi tai muussa käyttämässäsi laitteessa. Muissa tapauksissa pyyntö tai vastalause on toimitettava kirjallisesti edellä mainitulle PRIVATUM JUSTICIAN yhteyshenkilölle.

10. Suostumukset

Joidenkin henkilötietojen käsittely perustuu suostumukseesi. Tällaisissa tapauksissa sinulla on aina oikeus peruuttaa suostumuksesi osoitteessa. Muun muassa evästeiden osalta sinulla on oikeus muuttaa selaimen asetuksia niin, että evästeitä ei kerätä.

11. Oikeus tehdä valitus valvontaviranomaiselle

Sinulla on oikeus tehdä valitus PRIVATUM JUSTICIAN suorittamasta henkilötietojesi käsittelystä valvontaviranomaiselle. PRIVATUM JUSTICIAN henkilötietojen käsittelyä Ahvenanmaalla ja Suomessa valvova valvontaviranomainen on tietosuojavaltuutetun toimisto (www.tietosuoja.fi). Voit myös tehdä valituksen valvontaviranomaiselle, joka valvoo tietosuoja-asetuksen noudattamista asuinmaassasi.

12. Profilointi ja automatisoitu päätöksenteko

PRIVATUM JUSTICIA ei käytä automatisoitua päätöksentekoa, mukaan lukien profilointia.

Viimeksi päivitetty: 12.5.2026